
 

 

  

 

Загальна інформація 
 

Мийний засіб для кухні,  

швидка знежирювальна дія,  

для використання у концентрованому  

 і розбавленому вигляді. 
 
Турбота про екологію та соціальна відповідальність  
green care GREASE E3 це особливий мийний засіб для кухні,  

який було розроблено відповідно до принципів сталого розвитку щодо  
захисту довкілля. 
  Завдяки спеціальному поєднанню особливо екологічних компонентів, що 

легко розщеплюються, greencare GREASE E3 утворює чудовий баланс 
оптимального результату прибирання та екологічності в одному засобі. 
Завдяки своїй спеціальній рецептурі/формулі greencare GREASE E3 відповідає 

високим вимогам європейських норм щодо захисту довкілля (подано заявку на 
реєстрацію) і перевершує чинні вимоги щодо екологічного впливу мийного 
засобу на довкілля та біологічного розкладання  

його інгредієнтів. 
   Згідно з директивою OECD 302 B (DOC-Bestimmungen) 99% речовини  
розкладається через 28 днів, а мінералізація 93% відбувається через 28 днів.  

Таким чином greencare GREASE E3 є  
біорозкладаним засобом з високим ступенем розкладання. 
   Засоби серії greencare випускають за широкого використання відтворюваної 

сировини, завдяки чому стає можливим незалежне від нафти виробництво, а 
це, у свою чергу, позитивно впливає на кліматичний баланс. У засобі greencare 
GREASE E3 використовується перероблений органічний вуглець (див. 

нижчезазначений перелік компонентів), який на 51 % походить із відтворюваної 
рослинної сировини. Метою марки greencare є постійне підвищення частки 
відновлювальної сировини у складі продукції.  

 Засоби серії green care виробляються відповідно до високих стандартів 
безпеки та громадських стандартів винятково в Німеччині та Австрії і 
відповідають високим вимогам у підтвердженні якості.  

  TanaProfessional зобов'язується в рамках системи менеджменту довкілля 
відповідно до системи EMAS працювати над постійним покращенням своєї 
результативності щодо охорони довкілля та щорічно публікувати відповідні 

звіти. Цими добровільними діями буде явно перевиконано вимоги всесвітньо 
затвердженої норми менеджменту довкілля (DIN ISO 14001). 

  Tana Professional пропонує своїм клієнтам навчання та семінари щодо 

правильного застосування мийних засобів з метою мінімізації впливу на 

довкілля.  

Повний перелік складових компонентів: 

<5% неіоногенні ПАР (етоксилат жирного спирту), аніонні ПАР (акрилсульфат). 

Інші інгредієнти: 

 вода, аміноспирт/альканоламін, комплексоутворювальні речовини (GLDA), 

спирт, барвник. 

 значення pH - приблизно 11,4 
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Мийний засіб для кухні,  
швидка знежирювальна дія, 
для використання у концентрованому  
і розбавленому вигляді. 

Технічна інформація 

Дія: 

 Швидко і повністю розчиняє жирові забруднення на всіх водостійких і  

 лугостійких поверхнях. Гарантує першокласний результат під час видалення застарілих забруднень у духовках/на 

грилі. Не містить ароматизаторів.  

Сфера застосування: 

Завдяки особливій формулі засоби серії GREASE E3 можна без роздумів використовуватися на поверхнях, що 

контактують з харчовими продуктами (наприклад, кухонні поверхні, різальні машини, холодильники, раковини, 

витяжки, печі тощо). Також ці засоби чудово підходять для очищення пластикових поверхонь, таких як віконні рами і 

двері.  

Застосування: 

Продукція GREASE E3 пропонується для використання як концентрат, а також як готовий до використання засіб у 

спреї. 

Як спрей використовувати в чистому вигляді. Концентрат слід розбавляти залежно від ступеня забрудненості 

відповідно до інструкції на упаковці. Можна використовувати для миття печі/духовки, яка ще не охолола, або гриля 

(макс. температура 50 °C). Можна використовувати в мийній станції Таnа. Доливати засіб у пляшку з розпилювачем 

можна безпосередньо з каністри.  

УВАГА! 

Луг. Берегти очі. Зберігати у недоступному для дітей місці. Не вдихати аерозоль. Уникати потрапляння в очі. 

Залишки і тару утилізувати з дотриманням вимог чинних норм. У разі нещасного випадку або поганого самопочуття 

необхідно звернутися до лікаря (якщо є можливість – покажіть лікарю цю етикетку). Цей засіб призначений тільки 

для промислового використання. Повністю порожню тару викинути у спеціальний контейнер.  
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green care DEGREASER E3 Артикул NEW 5 L 

green care DEGREASER E3 Артикул NEW 750 мл 
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